

Ανακοίνωση Αποτελεσμάτων Χρήσης 2008

- Αύξηση κύκλου εργασιών ομίλου 8,4%.
- Αύξηση της Κερδοφορίας προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) του Ομίλου κατά 11,3%
- Αύξηση καθαρών Κερδών ομίλου, (μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας), κατά 4,6%.
- Σημαντική ενίσχυση της Κερδοφορίας προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) του ΙΑΣΩ General (+36,8%) .

Ο κύκλος εργασιών του ομίλου για τη χρήση του 2008 ανήλθε σε €184,0 εκατ. παρουσιάζοντας αύξηση της τάξεως του 8,4% σε σχέση με την αντίστοιχη περυσινή χρήση. Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) του ομίλου διαμορφώθηκαν σε €49,8 εκατ. καταγράφοντας αύξηση της τάξεως του 11,3%, ενώ το εν λόγω περιθώριο κέρδους παρουσιάζεται ενισχυμένο κατά 71 μονάδες βάσης σε σχέση με την αντίστοιχη περυσινή χρήση. Τα προ φόρων κέρδη του ομίλου ανήλθαν €36,1 εκατ. παρουσιάζοντας αύξηση της τάξεως του 7,6%, ενώ τα καθαρά κέρδη μετά φόρων και δικαιωμάτων μειοψηφίας ανήλθαν σε €21,3 εκατ. ενισχυμένα κατά 4,6%.

Αναλυτικότερα:

ΙΑΣΩ Α.Ε.: Σταθερή ενίσχυση των μεγεθών της μητρικής εταιρίας.

Ο κύκλος εργασιών της εταιρίας για τη χρήση του 2008 ανήλθε σε €109,0 εκατ. παρουσιάζοντας αύξηση της τάξεως του 7,9% σε σχέση με την αντίστοιχη περυσινή χρήση. Η αύξηση του κύκλου εργασιών οφείλεται στην αύξηση των εσωτερικών και εξωτερικών ασθενών κατά 2,4% και 2,0% αντίστοιχα, καθώς και στην αύξηση του μέσου εσόδου ανά ασθενή κατά 6,4%. Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) διαμορφώθηκαν σε €39,7 εκατ. καταγράφοντας αύξηση της τάξεως του 7,7%, ενώ το εν λόγω περιθώριο κέρδους ανήλθε σε 36,4%. Τα καθαρά κέρδη (μετά από φόρους) ανήλθαν σε €24,9 εκατ. ενισχυμένα κατά 13,4%. Το προτεινόμενο από το ΔΣ μέρισμα θα ανέλθει σε 0,22 ευρώ ανά μετοχή

ΙΑΣΩ General A.E.: Σημαντική ενίσχυση της Κερδοφορίας προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) (+36,8%)

Ο κύκλος εργασιών του ΙΑΣΩ General για τη χρήση του 2008 ανήλθε σε €70,6 εκατ. παρουσιάζοντας αύξηση της τάξεως του 9,6% σε σχέση με την αντίστοιχη περυσινή χρήση. Η αύξηση του κύκλου εργασιών οφείλεται στην αύξηση των εσωτερικών και εξωτερικών ασθενών κατά 0,9% και 18,4% αντίστοιχα. Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) (διαμορφώθηκαν σε €9,5 εκατ. και παρουσιάζονται αύξηση της τάξεως του 36,8% σε σχέση με την αντίστοιχη περυσινή χρήση. Επισημαίνουμε ότι το περιθώριο (EBITDA) ανήλθε σε 13,4% επί του κύκλου εργασιών και παρουσιάζεται ενισχυμένο κατά 268 μονάδες βάσης σε σχέση με την αντίστοιχη περυσινή χρήση. Τα κέρδη προ φόρων της εταιρίας ανήλθαν σε €3,7 εκατ. έναντι €0,1 εκατ. την αντίστοιχη περυσινή χρήση.

MedStem Services A.E.: Μικρή άνοδος του κύκλου εργασιών

Ο κύκλος εργασιών της MedStem για τη χρήση του 2008 κατέγραψε αύξηση της τάξεως του 0,7% σε σχέση με την αντίστοιχη περυσινή χρήση και ανήλθε σε €4,6 εκατ. Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν σε €1,1 εκατ. παρουσιάζοντας μείωση κατά 22,0% σε σχέση με το 2007. Τα καθαρά κέρδη μετά από φόρους ανήλθαν σε €0,73 εκατ. μειωμένα κατά 25,4%.

Η εταιρεία ΙΑΣΩ Α.Ε. ενημερώνει το επενδυτικό κοινό ότι την Δευτέρα, 30 Μαρτίου 2009 πρόκειται να δημοσιευθεί η ετήσια οικονομική έκθεση για τη χρήση 2008. Ειδικότερα, τα στοιχεία και πληροφορίες θα δημοσιευθούν στις εφημερίδες ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ, ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ & ΑΜΑΡΥΣΙΑ, ενώ την ίδια μέρα η ετήσια οικονομική έκθεση για τη χρήση 2008, θα είναι διαθέσιμη από τις ιστοσελίδες του Χρηματιστηρίου Αθηνών (www.ase.gr), και της εταιρίας (www.iaso.gr).

Μαρούσι 27-03-2009

Λάμπρος Μήτρου

Υπεύθυνος Εταιρικών Ανακοινώσεων